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Splnění zadaných cílů: 
Autor samostatně zpracoval diplomovou práci na původní téma a to na základě rozsáhlého studia archivních pramenů, literatury  a rozhovorů s pamětníky. Vyčerpal patrně všechny  relevantní prameny k tématu a existující primární literaturu. 
Zvolené téma v sobě skrývá nebezpečí v omezeném výběru pramenů.  Autor ale i přesto dokázal zpracovat přínosnou práci nejen o osudech a díle pozoruhodné regionální osobnosti Karla Hlubučka ale i o prostředí v němž žil a pracoval. 

Hodnocení formální stránky práce: 
Práce splňuje náležitosti diplomové práce. Je vybavena rozsáhlým a standardně zpracovaným poznámkovým aparátem,  jmenným  a místním rejstříkem, přehledem použitých pramenů a literatury a obrazovou přílohou. Práce je logicky strukturována. Kromě občasných stylistických nedokonalostí a zbytečně expresivních výrazů je psána srozumitelně a přehledně. První část líčí životní osudy Karla Hlubučka, druhá je přehledem jeho publikovaného i nepublikovaného literárního díla. 
Úroveň zpracování a prezentace odborných zdrojů a signatury použitých zdrojů dle aktuální normy ISO 690: Zpracování odkazů je zcela v souladu s normou ISO 690. 
Hodnocení obsahové a metodologické stránky práce:

Autor se rozhodl prostudovat a zpracovat život a dílo občana Trhových Svin Karla Hlubučka na pozadí událostí dvacátého století.  
Z diplomové práce vyplývá, že Karel Hlubuček je neprávem zapomenutou mnohostrannou regionální osobností Jižních Čech. Profesí zubní technik projevoval současně  mnohostranné nadání a píli zejména v oblasti literatury a etnografie. Jako národopisec vykonal obrovské množství práce při dokumentování tradic i každodennosti obyvatel venkova. 
Kromě životního příběhu Karla Hlubučka zpracoval autor jako první i soupis Hlubučkova literárního díla. 
Osudy Karla Hlubučka jsou vylíčeny na pozadí života městečka Trhové Sviny. Popis událostí z období druhé světové války a konce čtyřicátých  a počátku padesátých let je zasvěcený a dobře podložený prameny a je zajímavou sondou do života městečka a tamních společenských vztahů. Autor plasticky líčí nejen osobnost Karla Hlubučka ale i dobu a vliv „velkých“ událostí na život malého města.  Cenné je zpracování různých aspektů života Karla Hlubučka jako podnikatele, etnografa a historika - samouka,  nebo  člověka přes svoji politickou konformnost nesmyslně perzekuovaného z třídních pohnutek v padesátých letech. Tím se stává tato diplomová práce mnohostranným pohledem na osudy příslušníka střední třídy v období budování totalitního státu. 

Autor se úspěšně vyrovnal s nedostatkem pramenů k poslednímu období života Karla Hlubučka.  Pozitivně je nutno hodnotit i snahu konfrontovat a doplňovat písemné prameny rozhovory s pamětníky.  
Návrh otázek, podnětů k diskusi při obhajobě:

Reálný význam Karla Hlubučka pro život regionu ve své době a dnes.
Intelektuál v soukolí událostí doby.

Závěrečné vyjádření:

a) Práce splňuje požadavky na udělení akademického titulu „magistr“ (Mgr.).

b) Práce nesplňuje požadavky na udělení akademického titulu „magistr“ (Mgr.). Odůvodnění


Diplomant  prokázal, že je schopen zpracovat diplomovou práci na zvolené téma z původních pramenů, rozhovorů s pamětníky a z literatury odpovídajícím způsobem a se všemi příslušnými atributy. 
Návrh výsledné známky:

a) „výborně“ (1)

b) „velmi dobře“ (2)

c) „dobře“ (3)

d) „neprospěl“ (4).
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